

山西工程科技职业大学党史学习教育 工作简报

第 100 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2022 年1月 21 日

校长潘晋孝带队赴广灵县南村镇 调研乡村振兴工作并慰问驻村工作队员

2022年伊始，校长潘晋孝、副校长李锦元带队赴广灵县南村镇下林关村和莎泉中堡村调研乡村振兴工作，并走访慰问我校乡村振兴驻村工作队员。广灵县县委书记王丽萍、南村镇党委书记傅锦魁、镇长高争艳陪同调研。

潘晋孝、李锦元一行先后来到南村镇下林关村和莎泉中

堡村实地察看了驻村队员办公和住宿环境，详细了解他们的饮食出行等情况，关切询问了驻村工作队员在工作、生活等方面存在的困难，并为队员们送去了米、面、油等生活慰问品和慰问金。

在座谈会上，王丽萍对我校在下林关村和莎泉中堡村乡村振兴工作中作出的贡献表示感谢，希望下一步继续加强农校对接，为乡村振兴打下良好基础，最终实现“双赢”。傅锦魁、高争艳就校镇合作深入开展乡村振兴工作，重点针对南村镇进行教育帮扶、产业帮扶、就业帮扶，建立学生实习实训基地、联系乡村建设规划设计、南村镇示范村建设，建立农产品对接、助销，两村人畜分离工程、两村村史馆建设、对广灵县职业学校专业建设、教学提升提供支持等十个方面合作意向展开具体对接措施。

潘晋孝听取了下林关村驻村工作队队长张一兵的工作汇报，充分肯定了驻村工作队的成绩，并鼓励队员们继续发扬艰苦奋斗、无私奉献的精神，保持昂扬的斗志，持续推进乡村振兴。潘晋孝对驻村工作队提出了四点希望：一是建立村党支部，不断加强政治理论学习；二是要将国家、省、县扶贫政策宣传到位，把工作做实做细；三是要配合好县、乡、镇各项工作，扶贫工作队队员要起到“桥梁纽带作用”；四要找准着力点，开始启动合作意向清单，要将各项工作落实对接到位。

报：省委党史学习教育第19巡回指导组，省委教育工委党史学习教育领导小组。

送：学校党史学习教育领导小组。

发：学校各基层党组织。

中共山西工程科技职业大学

党史学习教育领导小组办公室

2022年1月21日印发
